

写4页长信劝艾滋夫妻好好吃药……

听防艾医生讲和艾滋患者的故事

“我们不是你们的上司,更不是你们的敌人,相反,我们只想成为你们的朋友,你们的依靠,让我们帮助你们,倾听你们的心声。我们想尽办法让你们按方案服药,无非是想控制住你们的病情,让你们能和正常人一样享受生活……”这不是一封普通的信,这是合肥市蜀山区疾控中心艾滋病防治科的吴医生写给艾滋病患者的信。从“谈艾色变”到泰然处之,再到和艾滋病患者交朋友,吴医生和同事看了太多鲜为人知的艾滋病患者的故事。

记者 李皖婷

徽州大道二环交口
10月现4层立交

星报讯(星级记者 徐涛) 记者昨日从合肥市重点局获悉,徽州大道与高铁南站衔接工程第一标段有望10月份变成4层立交,铜陵路高架也即将进入和平路以北的施工建设。

在南二环、徽州大道与庐州大道交口处,已耸立起数根墩柱,几个钢筋混凝土匝道穿梭其间。“这个交口是整个工程一块难啃的‘硬骨头’。”施工方有关负责人表示,待该路口的4层互通立交完成,差不多就到10月份了,届时,徽州大道与高铁南站衔接工程就算完工了。

目前,二标段的徽州大道原路面破拆、渣土外运以及管线施工等都在加紧向前推进。在同样“重量级”的铜陵路高架施工现场,记者看到,封闭区域内工人和机械正在忙着施工。“和平路到北二环段的铜陵路高架修建将择机而动。”施工方有关负责人表示,目前正在实施的为铜陵路高架一、二标段,位于和平路以南,其中一个重要节点——铜陵路桥“绑宽”前期准备工作已基本就绪,很快将正式拉开施工大幕。

合肥港综合码头大扩容

星报讯(李晓明 记者 王玉) 昨日,记者从合肥海事局了解到:今年合肥海事部门将加强港口航道建设,使环巢湖高等级航道网、港口群早日成为合肥“水文章”中的精彩篇章,合肥港综合码头二期工程建设有望上马建设。

今年,合肥海事局将继续坚持“以港兴市”的理念,大力加强港口航道建设,确保裕溪、巢湖两座船闸建成通航。

据悉,今年合肥的水运建设,将以巢湖为中心,加快港口、航道建设和入湖河道疏浚,提高腹地通达能力和入江通过能力,努力把巢湖建成江淮之间内河航运中心。

合肥城镇化率达64.6%

星报讯(刘晓明 记者 董艳芬) “五六年前,这里刚开发,方圆两三公里没啥人气,买东西要去市里。”用老合肥人沈健明的话说,经开区的变化可以用日新月异来形容。

记者昨从合肥市统计局了解到,2011年,合肥常住人口752万人,占全省总人口的12.6%。其中,城镇人口达486万人,比2010年增加15万人,增长32%;乡村人口266万人。城镇化率达64.6%,比2010年末提高1.5个百分点,并高出全省平均水平1.98个百分点。

艾滋夫妻不愿服药,医生写4页长信劝告

志强(化名)和小花(化名)是一对夫妻,被查出感染了艾滋病毒。也许是因为受不了药物的副作用,小两口一直不愿按时、按规定服用治疗艾滋病的药物。这下可急坏了吴医生和同事。

去年10月4日,得知小花临产,还在放假的吴医生立刻为小花准备好药物,并第一时间给小两口送过去。“我们这么做不为别的,只想阻止这个可怕的病魔继续纠缠他们的孩子。”吴医生说道。

当吴医生发现孩子出生后小两口依然不好好吃药时,又急又气地给小两口写了一封4页纸的长信。“我想问二位,如果你们10年后都因自己的任性而丢了性命,那时你们的孩子也才10岁,到时候谁

来照顾这个可怜的娃儿,谁来教育他成才……”吴医生说,小两口的孩子是蜀山区第一位艾滋病病毒阳性孕妇生产的孩子,“孩子目前来看并未感染上艾滋病毒,我们希望他能健康快乐地成长。”

“找小姐”后“恐艾”,男子三天检测一次

大学毕业不久的毛毛(化名)曾找过一次“小姐”,后在网上查看了关于艾滋病的相关信息,越发觉得自己感染了艾滋病。

在之后的半年里,毛毛前往多个城市的医院进行抽血化验。虽然每一次的检测结

果都是阴性,但毛毛始终不肯相信自己未感染艾滋病。

“他第一次来我们这儿检测艾滋病的时候,人就已经很瘦了,情绪很低落。他说由于自己三天就要去检测一次,加上精神恍惚,现在的工作很可

能要保不住了。”蜀山区疾控中心通过检测发现,仍然是阴性。但毛毛还是不相信,仍然继续着自己三天一次的检测频率。“我们说他是‘恐艾’,不给他做检测,他就找别的医院检测。”吴医生的语气有些恨

铁不成钢。

吴医生说,在感染艾滋病的人中,有很多像毛毛这样的年轻人。他们多半是在校大学生或刚毕业,因为高危性行为而感染上艾滋病,受着生理和心理的双重折磨。

艾滋病患者受冷落,医生电话成倾诉热线

50岁的杜阿姨(化名)和感染上艾滋病的前夫离婚后,本想搬到合肥和女儿、女婿一起住,谁知检测发现自己也感染了艾滋病病毒,女婿就对她非常排斥,并一度想把她赶出家门。

“像杜阿姨这样的艾滋

病患者,别说是朋友、同事,即使是至亲的家人,在得知患病之后都不愿意再跟他们来往,聊天交谈更成了奢望。”吴医生的同事崔医生告诉记者,艾滋病患者大多很孤独,而疾控中心的医生由于了解他们的病情,并且不

会排斥他们,他们有什么苦闷都会打电话给医生。

“有时半夜11点接到电话,打到没电,换一块电池接着打,打四五个小时是常有的事。”崔医生说,由于这些艾滋病患者心理多半很脆弱,“如果我们不听他们倾诉,也许他

们真的会做傻事。”

崔医生说,艾滋病只通过性接触、血液和母婴传播,日常接触比如握手、拥抱、打喷嚏,共用被褥、厕所,一起游泳、沐浴以及蚊虫叮咬都不会被传染艾滋病,“还是希望全社会对艾滋病患者多点包容。”

近日,合肥市蒙城路旁,一位老板坐在满车苹果前愁容满面。受天气影响,合肥地区初春时节气温乍暖还寒,价格不高的水果却让很多市民只是观望。

记者 程兆/图



合肥上周住房销量上涨68.61%

节后首次单周销量近千套,连续5天日销百余套房

星报讯(记者 任金如) 来自合肥365地产家居网数据显示,2月12日~18日,合肥共成交住宅类商品房983套,较之前一周上涨了400套,涨幅高达68.61%。

单周卖了983套住宅,这是自2011年11月份以来合肥住宅单周销量最高的一周,也是春节后首次住宅销量接近1000套的一周。上周,共有五天住房日销量超过100

套。其中,2月17日的住宅销量高达204套,是近三个月来单日销量最高的一天。而上周周末两日的住宅销售量也超过50套,相对前几周明显上涨。

上周,合肥住宅销售均价为6855.36元/㎡,较前一周的6360.91元/㎡上涨了494.45元/㎡,涨幅达7.77%。备案较多的蜀山区楼盘,其7000多元/㎡的高价拉高了全市住宅均价。

记者了解到,合肥几家银行的首套房房贷开始回归基准利率。同时,上周六,央行年后首次下调存款准备金率0.5个百分点。庐阳区大富绿洲营销总监何景艳表示,目前,该项目的销售较年前有很大改观,来访量大幅提升,购房者开始变得积极。

但更多的开发商仍较为谨慎,没有明显的降价动作,只在优惠及付款方式上稍作

出调整。一些楼盘还推出了“特价房”,部分楼盘也推出了“买房垫付首付”的活动。对于合肥楼市是否已“回暖”,合肥学院房地产研究所朱德开教授认为:“说房地产行业的春天为时尚早,因为市场的冬天刚刚开始!”他表示,楼市调控政策具有长期延续性,开发商应针对市场变化作出调整,以迎合市场刚需的合理需求。

中华老字号 唯一进入全球免税市场 中国出口量最大的葡萄酒

龙徽葡萄酒

诚招各地市代理商 400-638-1088
DRAGON SEAL 2011安徽两会唯一指定红酒
龙行天下 徽记至尊

团购热线:400-638-1088 徽龙商城 www.hfh99.com 中国知名酒水网上直销平台